

## Consultas Realizadas

# Licitación 376856 - Adquisición de Equipos para Data Center

### Consulta 1 - g) Experiencia Requerida

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2020
<p>En donde dice: "Demostrar experiencia mínima de 3 (tres) años de Provisión de Equipos y Accesorios Datacenter y/o equipos informáticos, para cuyo caso deberán presentar copias de contratos, facturas, recepciones finales, orden de compra suscripta con personas físicas o jurídicas, empresas privadas o entidades públicas. Los contratos, facturas y orden de compra deberán ser de los últimos 3 (tres) años (2017, 2018 y 2019) - al menos 1 contrato/factura por cada año y que en promedio deberá ser superior o igual al 30% del monto total de la oferta."</p> <p>Con todo respeto, ¿Podría la convocante considerar también la experiencia en cuanto a contratos de Servicio de Mantenimiento de Data Center? De este modo se permitirá el concurso de mayor cantidad de oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2020
<p>Como bien dice el Nombre del llamado es Adquisición de Equipos para Data Center (bienes) y no así Servicio de Mantenimiento de Datacenter (Servicios). Favor remitirse a lo establecido en la Carta de Invitación.</p>		

### Consulta 2 - Plazo de entrega (Bienes)

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2020
<p>Donde dice: "El plazo de entrega de bienes, no deberá sobrepasar 30 (DIEZ) días corridos posteriores a la recepción de la orden de compra emitida por la convocante; en la Sede central del FONDEC sito 25 de mayo 972 casi EEUU. Para el caso de que algún bien y/o servicio no reúna las especificaciones técnicas solicitadas o posea alguna falla, el mismo deberá ser repuesto por el proveedor, sin costo alguno para la Institución en un plazo de 3 (tres) días"</p> <p>Con todo respeto, ¿Podría considerar la convocante un plazo de entrega mayor considerando que en el contexto actual de pandemia los plazos de importación se extendieron?</p> <p>Este punto muchas veces no depende directamente del oferente sino de los distribuidores y fabricantes con lo cual si van a participar solamente empresas con stock local de equipamiento se esta limitando el número de participantes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2020
<p>El plazo de Entrega es de 30 días posteriores a la recepción de orden de compra emitida al oferente que resultase adjudicado. El plazo es bastante razonable atendiendo al carácter urgente del FONDEC de contar con los equipamientos solicitados. Favor remitirse a lo establecido en la Carta de Invitación.</p>		

### Consulta 3 - Plazo de entrega (Bienes)

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2020
<p>¿Podría la convocante considerar un plazo de entrega de 60 días de los bienes?</p> <p>El pedido se debe a que los tiempos de importación se extendieron en el contexto de la pandemia. Muchas gracias</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2020
<p>El plazo de Entrega es de 30 días posteriores a la recepción de orden de compra emitida al oferente que resultase adjudicado. El plazo es bastante razonable atendiendo al carácter urgente del FONDEC de contar con los equipamientos solicitados. Favor remitirse a lo establecido en la Carta de Invitación.</p>		

## Consulta 4 - Solicitud de prorroga

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2020
----------	-------------------	------------

Solicitamos amablemente una prorroga de al menos una semana en las fechas de presentación tope de consultas y presentación de ofertas con el fin de poder atender de mejor manera todos los puntos técnicos y legales de la licitación.

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2020
-----------	--------------------	------------

El FONDEC necesita contar con los equipamientos solicitados. Favor remitirse a lo establecido en la Carta de Invitación.

## Consulta 5 - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2020
----------	-------------------	------------

En el punto 2. Plan de Entrega (Bienes), esta escrito de la siguiente manera:  
El plazo de entrega de bienes, no deberá sobrepasar 30 (DIEZ) días corridos posteriores a la recepción de la orden de compra emitida por la convocante; en la Sede central del FONDEC sito 25 de mayo 972 casi EEUU. Para el caso de que algún bien y/o servicio no reúna las especificaciones técnicas solicitadas o posea alguna falla, el mismo deberá ser repuesto por el proveedor, sin costo alguno para la Institución en un plazo de 3 (tres) días.

Favor corregir y aclarar si el plazo de entrega de los bienes es 30 días o 10 días.

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2020
-----------	--------------------	------------

Favor remitirse a la adenda N°2/2020

## Consulta 6 - LOTE 2 - ÍTEM 6 - Materiales para Alimentación Eléctrica y Aterramiento

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2020
----------	-------------------	------------

Con respecto al LOTE 2 - ÍTEM 6 - Materiales para Alimentación Eléctrica y Aterramiento, en las especificaciones técnicas, planilla de datos garantizados y planilla de precios se solicita que se identifiquen marca y procedencia. Como este ítem es un conjunto de materiales para lograr lo solicitado por la convocante, solicitamos amablemente que nos puedan aclarar que datos tendríamos que cargar en estos campos siendo que tendríamos varias marcas de materiales?

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2020
-----------	--------------------	------------

El aterramiento es esencial en electricidad y los distintos fabricantes construyen la mayoría de los componentes de aterramiento. De igual manera acotamos que aclarar los datos que deben cargar los oferentes están fuera de nuestras atribuciones.

Favor remitirse a lo establecido en las Especificaciones Técnicas de la Carta de Invitación

## Consulta 7 - Plazo de entrega de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2020
----------	-------------------	------------

Podrían aumentar el plazo de entrega de los bienes a por lo menos 60 días desde la emisión de la orden de compra? El pedido corresponde, pues los bienes solicitados en esta contratación directa deberán ser adquiridos desde el exterior y considerando que los plazos de flete internacional y despacho de los productos se ven ralentizados por la situación actual que afecta al mundo (COVID-19) el plazo de entrega considerado por la convocante queda muy corto.  
Considerando también mi pedido darán oportunidad a que una mayor cantidad de oferentes se presenten a esta licitación.

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2020
-----------	--------------------	------------

El plazo de Entrega es de 30 días posteriores a la recepción de orden de compra emitida al oferente que resultase adjudicado. El plazo es bastante razonable atendiendo al carácter urgente del FONDEC de contar con los equipamientos solicitados. Favor remitirse a lo establecido en la Carta de Invitación.